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Da	li	u	okviru	pojekta	sale	za	prezentacije	treba	predvideti	jedan	ili	dva	vagona?		

Jedan	vagon		

Ukoliko	su	u	pitanju	dva	vagona	(kao	što	je	na	jednoj	od	rendera	modela)	da	li	oni	imaju	omogućenu	
toplu	vezu,	odnosno	da	li	se	u	vagon	može	ući	i	sa	kraćih	strana?		

Jedan	vagon	

Kako	sam	videla	da	na	samom	modelu	vagona	postoji	četvoro	vrata,	želela	bih	da	znam	da	li	je	
predviđeno	da	sva	budu	korišćena	ili	možemo	zanemariti	ona	koja	nisu	orijentisana	ka	objektu	firme?		

Tačna	lokacija	vagona	još	nije	poznata,	tako	da	vam	ostavljamo	po	izboru	

Naglasili	ste	da	bi	sala	za	prezentacije	trebalo	da	podseća	enterijerom	na	ugostiteljski	objekat,	te	me	
zanima	da	li	je	potrebno	(ili	uopšte	moguće)	isprojektovati	toalet	u	okviru	vagona,	ili	za	to	imate	
obezbeđene	prostorije	u	samoj	zgradi?		

Toalet	ne	treba	

Takođe,	interesuje	me	karakter	prezentacija	koje	su	predviđene,	odnosno	da	li	su	prezentacije	
većinski	koncipirane	kao	vizuelne,	pri	čemu	je	neophodna	sagledivost	iz	većeg	dela	vagona,	ili	su	u	
pitanju	prezentacije	usmenog/	govornog	karaktera.		

I	jednog	i	drugog	tipa		

Prozori	koji	su	nacrtani	i	prikazani	u	modelu	se	otvaraju	samo	na	kant	i	to	svega	1/4	površine	stakla.	S	
tim	u	vezi	me	interesuje	da	li	je	moguće	vršiti	intervenciju	na	prozorima	u	vidu	promene	mehanizma	
otvaranja,	budući	da	je	sam	vagon	nepokretan	nema	potrebe	da	se	prozori	otvaraju	samo	u	izvesnoj	
meri,	predviđenoj	za	mere	bezbednosti	kada	je	vagon	u	pokretu.		

Naravno,	po	vašem	izboru	

Takođe,	veoma	bi	mi	značilo	ukoliko	biste	mogli	da	mi	pošaljete	fotografije	sa	same	lokacije,	kako	
nisam	uspela	da	nađem	ažuriran	pogled	preko	google	maps,	ne	mogu	uopšte	da	tačno	odredim	
proporcije	već	postojećeg	objekta	kao	i	međusobnog	rastojanja	vagona	od	objekta.		

Tačna	lokacija	vagona	još	nije	poznata	
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Da	li	je	potrebno	obezbediti	toalet	u	vagonu?		

NE	

Da	li	je	moguće	organizovati	prostor	sa	usluživanje	kao	samouslužni,	ili	je	potrebno	obezbediti	
prostor	za	šankera/konobara?		

Po	izboru,	tražimo	idejno	rešenje		

Interesuje	nas	da	li	plato	treba	da	zauzme	prostor	na	ulici	ili	treba	da	se	postavi	na	suprotnoj	strani	
(preko	travnate	površine),	ili	je	svejedno?		



Tačna	lokacija	vagona	još	nije	poznata,	svejedno	
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Šta	je	sve	neophodno	od	sadržaja	da	se	nađe	unutar	vagona?	Da	li	je	neophodno	da	predvidimo	i	
prostor	za	kuhinju,	WC	i	druge	slične	prostorije?		

Toalet	i	kuhinja	NE,	ostalo	po	ozboru,	tražimo	idejno	rešenje	

	


